
問1(1)　職場における喫煙対策のためのガイドライン

問1(2)　労働安全衛生に関する情報の入手先

問2 受動喫煙による健康障害について
 

問3(1) 喫煙対策の取組状況

問3(2)①　ガイドラインに基づいた喫煙対策
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問3(2)②　喫煙対策の実施状況

問3(2)③　全館禁煙での喫煙場所

問3(2)④-Ａ-ａ　粉じん濃度の測定

問3(2)④-Ａ-ｂ　粉じん濃度の測定場所

問3(2)④-Ｂ-ａ　一酸化炭素濃度の測定
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問3(2)④-Ｂ-ｂ　一酸化炭素濃度の測定場所

問3(2)④-Ｃ　喫煙室等に向かう気流の風速測定

問3(3)①　喫煙対策に取り組んでいない理由

問3(3)②　省スペースで安価な喫煙室の設置

問4　空気清浄装置設置の場合の換気の必要性
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問5 喫煙対策の今後の方針

問6　喫煙対策の担当部署
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問7　職場での喫煙者率
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